S

23 de gyl o0 daSsdl - 132648
I3l

Tl B )l 83950 8 el Lo
dodall Gyl

U FURE SVATIERR ]

% =

% - i 5 % Zao e, ®

- =3 c[ e o 0% o 8 oW b'.. S -~ 0 8

\2 o | 4y ¢ LV “‘l . 3‘ 48
J U =2 2 Ss = ¢ g)?g o <9 o
- >

Iz -2 o3 2%2(% ”‘,'
> s t

FlaxYly ddls QLS Bl ol

SlE @28 yl8) 1 Jled dlgad ¢ QLI Lol
283/8,5J1 (459188 3)l8,8 5158 19200 @l yau

1o &l A1) ¢ el w6 ¢ ddl Lol
J>| S t535d8 1o BlaD 324 lag aile 4
. (1603) ‘QL.U.AQ (2068) é_)b‘u‘Jl o|9_> (;\_3.).5- B LEB.) 26@3_’9

cdlasdl B syl Slax e elalall pax g

"luall @il (4/215) " éall*: yilg
. (176-23/175) "dgéall degusgall*  (5/2) " Juladl caalge® « (6/145)

&g 833l 59031 o )l o Lle clggall gailg
-%'9—.‘0-“.4-‘

 (41215) 7 zzall* 5 dalad ol 1B

4 flaid . s 5k a3

el o Ly 3By F Slalls

2/1


https://m.islamqa.info/ar/answers/132648
https://m.islamqa.info/ar/answers/132648

amill s 32 Fpbll agle BSasly dol

A Blagll o 4512 o)l g23i5 e daSalg
U3S yaf LS cpall 8567 dll yal a5 « dis o el oo loo Ly &5 gitan

T Uy e

sl o pall iialg ¢ cpadl slaw eBg el 136

u‘ll LXY) r_u.,.u uAJ' Y-t 019( 48~ QJ;L\J‘ .\:>L9 t‘.u Q.Qs).” Olﬁé cj.?;cgi(c),g.\”

Mwu;}!‘@}ujl 04 rpslea o yallg
oo ppaallg olal

LDy opo S Y ¢ o yiall el o St el 4T b138] e o e

o0 el o 58 piay 385 « o)l e 13l
gLl o adllgol Lle Bgs pl,8Yl

. (9/121) "ganll 752l : yhailg
el dlllg

2/2



